

TERMÍN	21. – 26. 4. 2024
PŘISTAVENÍ AUTOBUSU	21. 4. na autobusovém nádraží před školou, 11:00 h ráno přistavení <b>!!! 11:30 h ráno ODJEZD !!!</b>
PŘEDPOKLÁDANÝ NÁVRAT	26. 4. v pozdních odpoledních hodinách
VSTUPNÉ	<b>70 GBP (podrobné informace jsme již posílali)</b>
KAPESNÉ	cca 70 GBP + 10-20 EUR na WC po cestě V UK lze samozřejmě platit i kartou, vstupy prosíme v hotovosti, kapesné je na Vás.
UBYTOVÁNÍ	3x nocleh hostitelské rodiny Redditch a Alcester
STRAVOVÁNÍ	1. den: Odjezd - bez stravy 2. den: celodenní Oxford, večeře v hostitelských rodinách 3. den: Snídaně, obědový balíček, večeře v hostitelských rodinách 4. den: Snídaně, obědový balíček, večeře v hostitelských rodinách 5. den: Snídaně v hostitelských rodinách, obědový balíček, celodenní Londýn (v Londýně možnost nákupu jídla v supermarketu před odjezdem) 6. den: Návrat – bez stravy
NOUZOVÁ ČÍSLA:	V případě nemoci či jiného problému před odjezdem nebo v den odjezdu neprodleně volejte na 776 608 805 nebo pište na info@teeway.cz

**Jak zabalit na cestu?** Obecně doporučujeme zabalit dvě zavazadla. Velké do kufru autobusu (s věcmi na celou dobu pobytu, maximální rozměry 70x50x30 cm) a menší, příruční, do kabiny autobusu. Do příručního je nutné zabalit cestovní doklady, peníze včetně drobných na WC, mobilní telefon, léky a cennosti, za které si cestující ručí sami. Dále jídlo, pití (to je možné zakoupit i v autobuse za české koruny) na cestu a na první den zájezdu. Nezapomeňte na oblečení na první den pobytu a pláštěnku nebo deštník (zvažte dle předpovědi počasí)! Při nočním přejezdu doporučujeme i věci na večerní a ranní hygienu a deku či polštářek na spaní a není špatné mít i pohodlné oblečení na spaní (tepláky, legíny). První den je čas se u autobusu před programem převléknout. Obě zavazadla označte cedulkou se jménem, v případě nechtěné výměny kufrů při ubytování se situace lépe řeší. Mimo cenností mohou studenti během prvního dne, po noci strávené v autobusu, nepotřebné věci (deka, hygiena) v kabině autobusu nechat. Pro jistotu ale upozorňujeme, že zavazadla v prostoru určeném pro cestující nejsou pojištěna.

### Další

- Každý účastník musí mít **svůj vlastní platný cestovní pas** → kopie dokladů ani občanský průkaz do UK nestačí!
- Ve Velké Británii je o 1 h méně, než na území ČR
- ve Velké Británii je jiný typ zásuvek pro připojení el. zařízení, je třeba mít adaptér (lze koupit v ČR i v Anglii)
- studenti nesmí ve večerních hodinách opustit ubytování v hostitelských rodinách
- pojištění léčebných výloh začíná platit až za hranicemi ČR, je třeba mít s sebou **kartičku zdravotního pojištění**

### Fotky ze zájezdu:

Fotky ze zájezdu budeme přidávat navečer po programu, najdete je zde ☺

<https://photos.app.goo.gl/Y4fTbRfGj1ysFjno7>

### Covid 19

Ke dni 28. 3. platí, že nejsou vyžadovány před odjezdem testy ani očkování. Je však nutné sledovat stránky Ministerstva zahraničních věcí (včetně tranzitních zemí – Německo, Nizozemí, Belgie, Francie), kde jsou uvedené aktuální informace, a pokud by se změnily, je třeba pravidla dodržet.

[https://www.mzv.cz/london/cz/konzularni\\_a\\_vizove\\_informace/covid\\_19\\_aktualne/index.html](https://www.mzv.cz/london/cz/konzularni_a_vizove_informace/covid_19_aktualne/index.html)

1. den: Odjezd od školy, noční tranzit přes SRN, Nizozemí, Belgii a Francii.

2. den: V Calais nás bude čekat kontrola dokladů, odbavení a naložení. Po nalodění na trajekt studenty odvedeme a určíme místa, kde se mohou pohybovat. K dispozici jsou WC, umyvadla pro čištění zubů, občerstvení, případně obchod a směnárna (obecně tu však kurzy nejsou výhodné). Platba trvá cca 1,5 h a nás ještě bude čekat delší přejezd do Oxfordu. Ráno se u autobusu v klidu vypravíme (zabalíme si věci na celodenní prohlídku, za Kč si mohou studenti dát v autobuse teplé nápoje, odskočíme si a vyrazíme na prohlídku Oxfordu). Večer po prohlídce autobus přejede do Redditch a Alcesteru, kam si pro studenty dorazí hostitelské rodiny).

Studenty rozdělíme do rodin, proběhne seznámení, kontrola alergií (pro jistotu) a hurá bydlet. Nyní již začíná studentům plná penze, večere.

3. den: Ráno snídaně v hostitelských rodinách, studenti dostanou s sebou obědový balíček. Čekat nás bude Shakespearův Stratford s Motýlí Farmou a krásný hrad Warwick Castle. Večer návrat do rodin.

4. den: Tento den bude více ve znamení přírody. Začneme totiž výstupem na Malvern Hills. Hodí se tedy sportovní oblečení, kdyby bylo ošklivě, tak nepromokavé bundy. Poté přejedeme do Gloucesteru podívat se na katedrálu, kde se natáčel Harry Potter a na závěr ještě kraj Cotswolds s malebnými vesničkami. Večer návrat do rodin.

5. den: Ráno rozloučení s hostitelskými rodinami, kufry naložíme do autobusu a vyrazíme do Londýna. Celodenní prohlídka a večer návrat k autobusu, poté hurá na trajekt.

6. den: Během dopoledne dáme do komentářů ke Google fotkám velmi orientační čas příjezdu a cestou budeme upřesňovat.

Přejeme šťastnou cestu ☺